ACADEMIA La llibreta

' ) /;«3 La lhbreta www.academialallibreto.es
=5 HAnrendiendo aplendel

Gran via Fernando el Catdlico 23
46008 Valencia

Evamen final 7

1. Resvelva la siguiente ecoacion: o203 -3+ U+ 4 =0

2. Escribe en lenguaje algebraico cada oracion:

La suma de las edades de Ang, Beatriz y Clara es de 90 aitos.

La media de sus edades es 30 aiios.

Clara es 15 aitos mayor gque Ana.

Clara tiene on 20% mas de edad que Beatriz.

Hace cinco aitos, la edad de Ana era tres veces la de Beatriz.

Dentro de 10 aiios, la edad de Clara serd igual a la suma de las edades gue
Ana y Beatriz tendran dentro de dos aifos.

3. Desde on punto A se observa la cima de on edificio bajo un angulo de 45° con el svelo. Si te mueves 30 metros hacia el
edificio, el angulo de elevacion es de 75°. Representa la situacion y calcola la altora del edificio.

4. La foncion f(t) = 200-0.85" modela la concentracion en mg de on medicamento en la sangre, donde t es el tiempo en
horas tras la administracion.

- ;Cudl es la dosis inicial?
- ;Cuantos miligramos hay en la sangre a las 4 horas?
- Calevla despoés de codntas horas la concentracion del medicamento es menor a 50 my.

5.La tabla muestra el ndmero de horas dedicadas a la lectora en un mes por los residentes de on condominio.

Horas de lectoraalmes | Ndomero de residentes
0-10 5
N-20 10
21-30 15
31-40 20
41-50 25
Mas de 50 25

a) ;Codl es la probabilidad de gque dos personas seleccionadas al azar lean menos de 30 horas al mes?
b) ;Cudl es la probabilidad de que exactamente vna de dos personas lea mas de 50 horas al mes?
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### Soluciones de Examen 7

1. x= -1 (doble)

x= 2 (doble)
2.
La suma de las edades de Ana, Beatriz y Clara es de 90 aiios. x+y+2=90
La media de sus edades es 30 aiios. xtytz oo fy4z=90
Clara es 15 aitos mayor que Ana. 2=x+15
Clara tiene on 20% mas de edad que Beatriz. 2=12y
Hace cinco aiios, la edad de Ana era tres veces la de Beatriz. ¥-5 = 3(y-5) => x-3y=-10
Dentro de 10 aﬁos, la edad de Clara serd igual a la suma de las edades 101 a2l (2] = 21D =
que Ana y Beatriz tendran dentro de dos aiios.

3. Altura del edificio = 41 metros aproximadamente.

4.

- Dosis inicial = 200 my.

- Concentracion a las 4 horas = 104.4 mg.

- Menor a 50 mg después de aproximadamente 8.53 horaos.
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- Probabilidad de leer menos de 30 horas = 0.0878 = 878%
- Probabilidad de que una lea mas de 50 horas = 0.378 = 37.8%
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